



## Protokoll der Sitzung der Fachschaft Geographie vom 27.01.20

Fachschaft Geographie

Schreiberstraße 20

79098 Freiburg

Telefon: 0761 / 203-9355

E-Mail: [fachschaft@geographie.uni-freiburg.de](mailto:fachschaft@geographie.uni-freiburg.de)

Homepage: [www.fsgeo-freiburg.de](http://www.fsgeo-freiburg.de)

### Anwesend

Jeanine, Alexander, Johanna, Onno, Miriam, Hedwig, Anja,  
Viola, Jakob (ab 21 Uhr weg), Luca, Sheila, Immi, Marvin, Michi,  
20:45 Uhr: Coco, Linus, Paul

Bearbeitet von: Viola

### Top 1 StuRa

#### Finanzanträge

- Berufsperspektiven Gender Studies 758,90€ 4E, 10N -> **Vorschlag 600€ 8J, 6E angenommen**
- Bundesweite Frauen\*streikkonferenz [Nachträglich] 346,85€ 6E, 8N -> **abgelehnt**
- Kapitalismuskritische Umweltwoche (Bündnis Kritische Einführungstage) [Nachträglich] 150,00€ -> 15J, 2E -> angenommen
- Strawinsky „Sacré du Prinemps) und Schostakowitsch „Sinfonie Nr.5 in d-moll“ (Hochschulgruppe Sinfonieorchester Crescendo Freiburg) 2000,00€ -> 1E, 16N -> *Jakob und Michi gehen* 500€ 3J, 4E, 8N ->4J, 5E, 6N -> **abgelehnt**
- National Model United Nations New York 2020 (NMUN Delegation Freiburg) 2000,00€ -> einstimmig abgelehnt -> Vorschlag 400 € 3J, 7E,6N -> **abgelehnt**

**Abstimmung letzte Woche: "Menschenrechte in Mexiko - Der Kampf um Land und Freiheit (akj Freiburg)"** Beantragt wurden 156.30€, genehmigt wurden **156.30€**

Marvin (und Viola) gehen in den Stura (28.01)

### Top 2 Fakrat

- Luca berichtet über Dienstreisen in der Fakultät: 1037 Dienstreisen/ Fakultät und Jahr; Flüge machen den geringsten aber weitesten Anteil; soll weitergeführt werden (auch in Bezug auf Exkursionen)
- Dozierende bekommen Rückmeldung über Noten der Abschlussarbeiten die letzten Jahre

### Top 3 Sonstiges

- Onno berichtet aus dem Institutsrat: morgen Klausurtagung zur künftigen Struktur bzgl. der neuen Professuren. Nachfragen wegen Zuständigkeit (Struko?)
- Miriam stellt vorbereitete Stellungnahme bzgl. Glaser-Nachfrage vor. Wir fragen die anderen Geo-Studis über whatsapp/ Mail, was sie sich wünschen und bauen es morgen in die Stellungnahme ein.
- Lehramtsratssitzung: Besprechung der Geschäftsordnung

## To do

- Website modernisieren
- How-To-Dos aktualisieren
  - How-to-offene Hüttte ergänzen mit Punkt, wie meldet man offene Hütte richtig bei der Fakultät an
  - How-to-Erstiwoche aktualisieren
    - Schlossbergwanderung neu für nächstes Jahr absprechen (Niemand ist zuständig)
  - *How-to-Erstihütte aktualisieren -> anschauen, ob's so passt* (Simon? Lea?)
- Kalender intensiver durchsprechen
- Gamlige leere Ordner (Regal ganz unten) wegschmeißen, okaye leere Ordner (eins drüber) auch wegschmeißen oder zum Eigenbedarf mitnehmen
- Prof. Fünfgeld einladen (1 x Mal im Jahr): Meet and Greet anstreben
- [http://portal.uni-freiburg.de/fsgeohydro/die\\_fachschaft](http://portal.uni-freiburg.de/fsgeohydro/die_fachschaft) Website abschalten lassen, Admin herausfinden (Miriam fragt Herrn Bauder)
- Abrechnung Erstihütte Viola
- Neujahrsgruß ans Institut schreiben
- Einmal pro Semester eine offene Einladung an das Institut per Mail verschicken

## Links

[Stura Protokolle, Anhänge, Abstimmungen](#)

[Stura Töpfe allgemein](#)

[Slack](#)

## Kontakt

[vorstand@stura.org](mailto:vorstand@stura.org)

[finanzen@stura.org](mailto:finanzen@stura.org)

[info@stura.org](mailto:info@stura.org)